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Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 1

Περιεχόμενα καταλόγου

Μπρούτζινα - Χάλκινα 2 ........................................................................................... 
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Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 2

Μπρούτζινα - Χάλκινα

Κρεμάστρα μπρούτζινη.

Κρεμάστρα μπρούτζινη.

Ύψος 13.5cm

Πλάτος 11.5cm

Κρεμάστρα μπρούτζινη.

Ύψος 13.5cm

Πλάτος 11.5cm
Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 691-37
Τιμή: €13.00

Κρεμάστρα μπρούτζος - σμαλτό.

Κρεμάστρα μπρούτζος - σμαλτό.

Ύψος 13cm

Πλάτος 9.5cm

Κρεμάστρα μπρούτζος - σμαλτό.

Ύψος 13cm

Πλάτος 9.5cm
Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 691-35
Τιμή: €19.00
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https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/kremastra-broutzini-2/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/kremastra-broutzini-2/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/kremastra-broutzos-smalto/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/kremastra-broutzos-smalto/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 3

Mπρούτζινo σταχτοδοχέιο.

Mπρούτζινo σταχτοδοχέιο.

Μήκος 8cm

Πλάτος 8cm

Mπρούτζινo σταχτοδοχέιο.

Μήκος 8cm

Πλάτος 8cm
Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 691-6-1-1
Τιμή: €12.00

Κρεμάστρα μπρούτζινη 18.5cm.

Κρεμάστρα μπρούτζινη 18.5cm.

Ύψος 4cm

Πλάτος 18.5cm

Κρεμάστρα μπρούτζινη 18.5cm.

Ύψος 4cm

Πλάτος 18.5cm
Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 691-6-1
Τιμή: €14.00
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https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/mproutzino-stachtodocheio/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/mproutzino-stachtodocheio/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/kremastra-broutzini-18-5cm/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/kremastra-broutzini-18-5cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 4

Θυμιατό μπρούτζινο 24cm.

Θυμιατό μπρούτζινο 24cm.

 

Θυμιατό μπρούτζινο 24cm.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 691-10-1
Τιμή: €46.00

Κανατάκι μπρούτζινο-πατίνα.

Κανατάκι μπρούτζινο-πατίνα.

Ύψος 14cm.

Κανατάκι μπρούτζινο-πατίνα.

Ύψος 14cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 691-8-1
Τιμή: €22.00LA
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https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/thymiato-broutzino-24cm/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/thymiato-broutzino-24cm/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/kanataki-broutzino-patina-2/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/kanataki-broutzino-patina-2/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 5

Μπρούτζινο κηροπήγιο 24.5cm.

Μπρούτζινο κηροπήγιο 24.5cm.

Ύψος 24.5cm.

Μπρούτζινο κηροπήγιο 24.5cm.

Ύψος 24.5cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 695-4-1
Τιμή: €19.00

Μπρούτζινο κηροπήγιο 7.5cm.

Μπρούτζινο κηροπήγιο 7.5cm.

Ύψος 7.5cm

Δίαμετρος 11cm

 

Μπρούτζινο κηροπήγιο 7.5cm.

Ύψος 7.5cm

Δίαμετρος 11cm

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 695-5-1
Τιμή: €10.00
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https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/broutzino-kiropigio-24-5cm/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/broutzino-kiropigio-24-5cm/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/broutzino-kiropigio-7-5cm/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/broutzino-kiropigio-7-5cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 6

Μπρούτζινο Αστέρι Βεργίνας.

Μπρούτζινο Αστέρι Βεργίνας.

Διάμετρος 13.5cm.

Μπρούτζινο Αστέρι Βεργίνας.

Διάμετρος 13.5cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 696
Τιμή: €35.00

Μπρούτζινο κηροπήγιο 25cm.

Μπρούτζινο κηροπήγιο 25cm.

Ύψος 25cm.

Μπρούτζινο κηροπήγιο 25cm.

Ύψος 25cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 695-4
Τιμή: €17.00
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https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/broutzino-asteri-verginas/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/broutzino-asteri-verginas/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/broutzino-kiropigio-25cm/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/broutzino-kiropigio-25cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 7

Μπρούτζινο κηροπήγιο 4.5cm.

Μπρούτζινο κηροπήγιο 4.5cm.

Ύψος 4.5cm

Δίαμετρος 8.5cm

 

Μπρούτζινο κηροπήγιο 4.5cm.

Ύψος 4.5cm

Δίαμετρος 8.5cm

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 695-5
Τιμή: €10.00

Μπρούτζινος δίσκος καφενείου.

Μπρούτζινος δίσκος καφενείου.

Ύψος 24cm

Δίαμετρος 14cm

 

Μπρούτζινος δίσκος καφενείου.

Ύψος 24cm

Δίαμετρος 14cm

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 695-6
Τιμή: €33.00
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https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/broutzino-kiropigio-4-5cm/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/broutzino-kiropigio-4-5cm/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/broutzinos-diskos-kafeneiou/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/broutzinos-diskos-kafeneiou/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 8

Μπρούτζινη κανάτα.

Μπρούτζινη κανάτα.

Ύψος 18cm.

Σημείωση: Η κανάτα δεν είναι κατάλληλη για χρήση.

Μπρούτζινη κανάτα.

Ύψος 18cm.

Σημείωση: Η κανάτα δεν είναι κατάλληλη για χρήση.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 695-7
Τιμή: €40.00

Παραδοσιακό χάλκινο γκιούμι αντίκα 48cm.

Παραδοσιακό χάλκινο γκιούμι αντίκα 48cm.

Ύψος 48cm.

 

Παραδοσιακό χάλκινο γκιούμι αντίκα 48cm.

Ύψος 48cm.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 695-3
Τιμή: €130.00
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https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/broutzini-kanata/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/broutzini-kanata/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/paradosiako-chalkino-gkioumi-antika-48cm-copy/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/paradosiako-chalkino-gkioumi-antika-48cm-copy/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 9

Παραδοσιακό χάλκινο γκιούμι αντίκα 42cm.

Παραδοσιακό χάλκινο γκιούμι αντίκα 42cm.

Ύψος 42cm.

 

Παραδοσιακό χάλκινο γκιούμι αντίκα 42cm.

Ύψος 42cm.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 695-2
Τιμή: €130.00

Χάλκινο σκεύος αντίκα 31cm.

Χάλκινο σκεύος αντίκα 31cm.

Δίαμετρος 31cm.

 

Χάλκινο σκεύος αντίκα 31cm.

Δίαμετρος 31cm.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 695-1
Τιμή: €80.00
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https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/paradosiako-chalkino-gkioumi-antika-42cm/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/paradosiako-chalkino-gkioumi-antika-42cm/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/chalkino-skevos-antika-31cm/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/chalkino-skevos-antika-31cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 10

Φανάρι μπρούτζινο χειροποίητο αντίκα
51cm.

Φανάρι μπρούτζινο χειροποίητο αντίκα 51cm.

Ύψος 51cm.

 

Φανάρι μπρούτζινο χειροποίητο αντίκα 51cm.

Ύψος 51cm.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 695
Τιμή: €60.00

Κανατάκι μπρούτζος-πατίνα.

Κανατάκι μπρούτζος-πατίνα.

Ύψος 11cm.

Κανατάκι μπρούτζος-πατίνα.

Ύψος 11cm.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 691-27
Τιμή: €22.00
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https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/fanari-broutzino-cheiropoiito-antika-51cm/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/fanari-broutzino-cheiropoiito-antika-51cm/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/kanataki-broutzos-patina/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/kanataki-broutzos-patina/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 11

Κρεμάστρα πουλιά μπρούτζος-σμάλτο.

Κρεμάστρα πουλιά μπρούτζος-σμάλτο.

Πλάτος 15cm

Ύψος 9.5cm

 

Κρεμάστρα πουλιά μπρούτζος-σμάλτο.

Πλάτος 15cm

Ύψος 9.5cm
Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 691-26
Τιμή: €20.00
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https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/kremastra-poulia-broutzos-smalto/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/kremastra-poulia-broutzos-smalto/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 12

Φαναράκι μίνι.

Φαναράκι μίνι.

Πλάτος 5cm

Ύψος 7cm

Φαναράκι μίνι.

Πλάτος 5cm

Ύψος 7cm
Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 691-25
Τιμή: €4.00

Μπωλ χάλκινο με διάμετρο 12cm.

Μπωλ χάλκινο με διάμετρο 12cm.

 

 

Μπωλ χάλκινο με διάμετρο 12cm.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 691-24
Τιμή: €17.00
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https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/fanaraki-mini/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/fanaraki-mini/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/bol-chalkino-me-diametro-12cm/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/bol-chalkino-me-diametro-12cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 13

Μπωλ μπρούτζινο με διάμετρο 12cm.

Μπωλ μπρούτζινο με διάμετρο 12cm.

 

 

Μπωλ μπρούτζινο με διάμετρο 12cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 691-23
Τιμή: €17.00

Σετ καφέ-ζάχαρη μπρούτζινο.

Σετ καφέ-ζάχαρη μπρούτζινο.

Πλάτος 16cm

Ύψος 17cm

Σετ καφέ-ζάχαρη μπρούτζινο.

Πλάτος 16cm

Ύψος 17cm
Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 691-21
Τιμή: €55.00LA
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https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/bol-broutzino-me-diametro-12cm/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/bol-broutzino-me-diametro-12cm/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/set-kafe-zachari-broutzino/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/set-kafe-zachari-broutzino/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 14

Σετ λάδι - ξύδι χάλκινο.

Σετ λάδι - ξύδι χάλκινο.

Ύψους  25cm.

Σετ λάδι - ξύδι χάλκινο.

Ύψους  25cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 691-20
Τιμή: €58.00

Σέτ λάδι-ξύδι μπρούτζος.

Σέτ λάδι-ξύδι μπρούτζος.

Ύψους  25cm.

Σέτ λάδι-ξύδι μπρούτζος.

Ύψους  25cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 691-19
Τιμή: €58.00
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https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/set-ladi-xydi-chalkino/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/set-ladi-xydi-chalkino/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/set-ladi-xydi-broutzos/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/set-ladi-xydi-broutzos/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 15

Θυμιατό ζάμακ χρώμα ασημί.

Θυμιατό ζάμακ χρώμα ασημί.

Ύψος  17cm.

Θυμιατό ζάμακ χρώμα ασημί.

Ύψος  17cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 691-17
Τιμή: €5.00

Θυμιατό ζάμακ χρώμα χαλκού.

Θυμιατό ζάμακ χρώμα χαλκού.

Ύψος  17cm.

Θυμιατό ζάμακ χρώμα χαλκού.

Ύψος  17cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 691-16
Τιμή: €5.00
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https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/thymiato-zamak-chroma-asimi/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/thymiato-zamak-chroma-asimi/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/thymiato-zamak-chroma-chalkou/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/thymiato-zamak-chroma-chalkou/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 16

Θυμιατό ζάμακ χρώμα χρυσό.

Θυμιατό ζάμακ χρώμα χρυσό.

Ύψος  17cm.

Θυμιατό ζάμακ χρώμα χρυσό.

Ύψος  17cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 691-15
Τιμή: €5.00

Αλατοπίπερο μπρούτζος-σμάλτο.

Αλατοπίπερο μπρούτζος-σμάλτο.

Πλάτος πιατέλας 13.5cm.

Αλατοπίπερο μπρούτζος-σμάλτο.

Πλάτος πιατέλας 13.5cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 691-14
Τιμή: €35.00
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https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/thymiato-zamak-chroma-chryso/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/thymiato-zamak-chroma-chryso/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/alatopipero-broutzos-smalto/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/alatopipero-broutzos-smalto/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 17

Καντήλι ζάμα χρώμα ασημί.

Καντήλι ζάμα χρώμα ασημί.

Ύψος 22cm.

Καντήλι ζάμα χρώμα ασημί.

Ύψος 22cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 691-13
Τιμή: €18.00

Καντήλι μπρούτζος-σμάλτο.

Καντήλι μπρούτζος-σμάλτο.

Ύψος 22cm.

Καντήλι μπρούτζος-σμάλτο.

Ύψος 22cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 691-12
Τιμή: €40.00
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https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/kantili-zama-chroma-asimi/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/kantili-zama-chroma-asimi/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/kantili-broutzos-smalto/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/kantili-broutzos-smalto/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 18

Θυμιατό μπρούτζινο.

Θυμιατό μπρούτζινο.

Ύψος  17cm.

Θυμιατό μπρούτζινο.

Ύψος  17cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 691-10
Τιμή: €15.00

Θυμιατό μπρούτζος-σμάλτο.

Θυμιατό μπρούτζος-σμάλτο.

Ύψος  17cm.

Θυμιατό μπρούτζος-σμάλτο.

Ύψος  17cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 691-9
Τιμή: €15.00
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https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/thymiato-broutzino/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/thymiato-broutzino/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/thymiato-broutzos-smalto/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/thymiato-broutzos-smalto/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 19

Κανατάκι μπρούτζινο πατίνα.

Κανατάκι μπρούτζινο πατίνα.

Ύψος 14cm.

Κανατάκι μπρούτζινο πατίνα.

Ύψος 14cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 691-8
Τιμή: €22.00

Κρεμάστρα πάπιες μπρούτζος-σμάλτο.

Κρεμάστρα πάπιες μπρούτζος-σμάλτο.

Πλάτος 14.5cm.

 

Κρεμάστρα πάπιες μπρούτζος-σμάλτο.

Πλάτος 14.5cm.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 691-7
Τιμή: €20.00LA
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https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/kanataki-broutzino-patina/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/kanataki-broutzino-patina/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/kremastra-papies-broutzos-smalto/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/kremastra-papies-broutzos-smalto/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 20

Κρεμάστρα μπρούτζινη.

Κρεμάστρα μπρούτζινη.

Ύψος 3.5cm

Πλάτος 18cm

Κρεμάστρα μπρούτζινη.

Ύψος 3.5cm

Πλάτος 18cm
Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 691-6
Τιμή: €15.00

Κηροπήγιο μπρούτζος-σμάλτο.

Κηροπήγιο μπρούτζος-σμάλτο.

Ύψος 6cm

Πλάτος 11cm

Κηροπήγιο μπρούτζος-σμάλτο.

Ύψος 6cm

Πλάτος 11cm
Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 691-5
Τιμή: €15.00
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https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/kremastra-broutzini/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/kremastra-broutzini/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/kiropigio-broutzos-smalto/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/kiropigio-broutzos-smalto/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 21

Χαρτοπετσετοθήκη μπρούτζος-σμάλτο.

Χαρτοπετσετοθήκη μπρούτζος-σμάλτο.

Ύψος 11.5cm.

Χαρτοπετσετοθήκη μπρούτζος-σμάλτο.

Ύψος 11.5cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 691-4
Τιμή: €20.00

Καμινέτο οινοπνεύματος μπρούτζινο.

Καμινέτο οινοπνεύματος μπρούτζινο.

Ύψος 12.5cm.

Καμινέτο οινοπνεύματος μπρούτζινο.

Ύψος 12.5cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 691-3
Τιμή: €40.00
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https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/chartopetsetothiki-broutzos-smalto/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/chartopetsetothiki-broutzos-smalto/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/kamineto-oinopnevmatos-broutzino/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/kamineto-oinopnevmatos-broutzino/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 22

Προτομή Ελευθέριου Βενιζέλου.

Προτομή Ελευθέριου Βενιζέλου.

Ύψος 17cm.

Υλικό μπρούτζος.

Προτομή Ελευθέριου Βενιζέλου.

Ύψος 17cm.

Υλικό μπρούτζος.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 691-2
Τιμή: €60.00

Γουδί μπρούτζινο με σμάλτο.

Γουδί μπρούτζινο με σμάλτο.

Χειροποίητο.

Ύψος 13cm

Μήκος γουδόχερου 19cm

 

Γουδί μπρούτζινο με σμάλτο.

Χειροποίητο.

Ύψος 13cm.

Μήκος γουδόχερου 19cm.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 690-7
Τιμή: €80.00
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https://laikitexni.gr/shop/laiki-techni/protomi-eleftheriou-venizelou/
https://laikitexni.gr/shop/laiki-techni/protomi-eleftheriou-venizelou/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/goudi-broutzino-me-smalto/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/goudi-broutzino-me-smalto/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 23

Λάμπα πετρελαίου Τσεχίας Νο. 8.

Λάμπα πετρελαίου Τσεχίας Νο. 8.

Ύψος 32cm.

Λάμπα πετρελαίου Τσεχίας Νο. 8.

Ύψος 32cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 691
Τιμή: €37.00
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https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/laba-petrelaiou-tsechias-no-8/
https://laikitexni.gr/shop/broutzina-chalkina/laba-petrelaiou-tsechias-no-8/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 24

Περιεχόμενα

M
Mπρούτζινo σταχτοδοχέιο.  3

Α
Αλατοπίπερο μπρούτζος-σμάλτο.  16

Γ
Γουδί μπρούτζινο με σμάλτο.  22

Θ
Θυμιατό ζάμακ χρώμα ασημί.  15
Θυμιατό ζάμακ χρώμα χαλκού.  15
Θυμιατό ζάμακ χρώμα χρυσό.  16
Θυμιατό μπρούτζινο 24cm.  4
Θυμιατό μπρούτζινο.  18
Θυμιατό μπρούτζος-σμάλτο.  18

Κ
Καμινέτο οινοπνεύματος μπρούτζινο.  21
Κανατάκι μπρούτζινο πατίνα.  19
Κανατάκι μπρούτζινο-πατίνα.  4
Κανατάκι μπρούτζος-πατίνα.  10
Καντήλι ζάμα χρώμα ασημί.  17
Καντήλι μπρούτζος-σμάλτο.  17
Κηροπήγιο μπρούτζος-σμάλτο.  20
Κρεμάστρα μπρούτζινη 18.5cm.  3
Κρεμάστρα μπρούτζινη.  2, 20
Κρεμάστρα μπρούτζος - σμαλτό.  2
Κρεμάστρα πάπιες μπρούτζος-σμάλτο.  19
Κρεμάστρα πουλιά μπρούτζος-σμάλτο.  11

Λ
Λάμπα πετρελαίου Τσεχίας Νο. 8.  23

Μ
Μπρούτζινη κανάτα.  8
Μπρούτζινο Αστέρι Βεργίνας.  6
Μπρούτζινο κηροπήγιο 24.5cm.  5
Μπρούτζινο κηροπήγιο 25cm.  6
Μπρούτζινο κηροπήγιο 4.5cm.  7
Μπρούτζινο κηροπήγιο 7.5cm.  5
Μπρούτζινος δίσκος καφενείου.  7
Μπωλ μπρούτζινο με διάμετρο 12cm.  13
Μπωλ χάλκινο με διάμετρο 12cm.  12

Π
Παραδοσιακό χάλκινο γκιούμι αντίκα 42cm.  9
Παραδοσιακό χάλκινο γκιούμι αντίκα 48cm.  8
Προτομή Ελευθέριου Βενιζέλου.  22

Σ
Σέτ λάδι-ξύδι μπρούτζος.  14
Σετ καφέ-ζάχαρη μπρούτζινο.  13
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Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 25

Σετ λάδι - ξύδι χάλκινο.  14

Φ
Φανάρι μπρούτζινο χειροποίητο αντίκα 51cm.  10
Φαναράκι μίνι.  12

Χ
Χάλκινο σκεύος αντίκα 31cm.  9
Χαρτοπετσετοθήκη μπρούτζος-σμάλτο.  21
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Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 26
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